

Megyei paktum
5. mérföldkő
szakmai beszámoló

2017.11.15-én tartottuk a 3. Irányító Csoport ülést. Továbbra is fő feladatunk a célcsoportok felkutatása.

Tartottunk konzorciumi egyeztetéseket partnereinkkel. Győrasszonyfára szerveztük a következő lakossági tájékoztató fórumot. Sajnos nagyfokú érdektelenséget tapasztaltunk. Holott ezt megelőzőleg meghívókat, plakátokat helyeztünk ki a környező településeken. Továbbra is működtetjük a győri járási hivatalnál az információs pultot, és konzorciumi partnereinkkel felváltva személyesen adunk tájékoztatást a projekt nyújtotta lehetőségekről.

Ernyőszervezeti feladatunknak eleget téve folyamatosan tartjuk a kapcsolatot a helyi paktumokkal. Részt vettünk a csornai paktum 2017.11.03-án tartott Együttműködési Megállapodás ünnepélyes aláírásán és Irányító Csoport ülésén, ahol megszavazták az Irányító Csoport elnökét és elfogadták az ügyrendet. Az előkészítő szakasz lezárult, az IH jóváhagyására várnak.

2017.11.27-én Sopronban voltunk Fórum ülésen, ahol bemutatásra került a Foglalkoztatási Stratégia és Akcióterv.

A mosonmagyaróvári paktum 2017.11.27-én tartott Irányító Csoport és Foglalkoztatási Fórum ülést. A TSZ módosítás elfogadását követően megkezdhetők a bevonást. Jelenleg 1 fő vesz részt képzésen és 5 fő került bevonásra.

A kapuvári és a pannonhalmi paktumoknál a november végén benyújtott projektfejlesztést lezáró TSZ módosítások, még nem zárultak le. Még nem kezdődött meg a célcsoportok bevonása.

A téti paktum november végén megkapta az Irányító Hatóság jóváhagyását, a TSZ módosítás aláírás alatt van.

A programba november végéig 43 fő került bevonásra.

A projekt keretében nyújtott foglalkoztatási támogatási eszközbe vontak létszáma 9 fő, ebből 8+4 hónapos bérkötség támogatásban 5 fő részesült, 6+3 hónapos bérkötség támogatásban 2 fő, vállalkozóvá válást elősegítő támogatásban pedig 2 fő részesült.

Építő- és anyagmozgató gép kezelői képzést 2 fő, élelemiszer- és vegyiáru eladó képzést 1 fő fejezte be sikeresen. Utazási költségtérítést 4 fő kapott.